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Pravdépodobnost

Urcete pravdépodobnost, Ze pfi hodu dvéma hracimi kostkami (¢ernou a bilou):
a) bude soucet ok na obou kostkach roven 6,

b) bude soucet ok na obou kostkach mensi nez 5,

c) padne na obou kostkach dvojka,

d) padnou na obou kostkach stejna ¢isla,

e) padne na ¢erné kostce Cislo mensi nez 3 a na bilé kostce ¢islo vétsi néz 1,

f) padnou na obou kostkach suda ¢isla,

g) aspon na jedné kostce padne liché Cislo.
Je pti hodu 3 kostkami pravdépodobnéjsi soucet 11 nebo soucet 12 ?

Ctyfi studenti a est studentek, mezi nimiZ je Adam a Eva, maji ze svého stiedu vylosovat
tticlennou komisi. Jaka je pravdépodobnost, zZe Adam nebo Eva budou mezi

vylosovanymi?

Odbératel dostal dodavku 50 ks soucastek. Dodavku pfijme za podminky, Ze mezi 10
nahodné¢ vybranymi soucastkami nebude ani jedna vadnd. Jaka je pravdépodobnost, ze
dodavku pfijme, je-li ve skutecnosti:

a) 5 soucastek vadnych,

b) 10 soucastek vadnych.

Vsadime jednu sazenku sportky. Jaka je pravdépodobnost, ze neuhadneme ani jedno

Z Sesti tazenych ¢isel?

V krabici je 8 bilych a 15 cCervenych kouli. Nahodné vybereme 4 koule. Jaka je

pravdépodobnost, Ze budou mit stejnou barvu?

Ve tfidé je 30 studentd, z nichZ 5 nema vypracovano domadci cviceni. V hodiné budou
vyvolani 4 studenti. Jaka je pravdépodobnost, Ze mezi nimi bude aspon jeden student,

ktery nevypracoval domaci cviceni?



8) Ve tiid¢ je 18 divek a 13 chlapci. Pro dozor o piestavkach se losem urci 4 Zaci. Jaka je
pravdépodobnost, ze to budou:
a) sami chlapci,
b) pouze dévcata,

€) dva chlapci a dvé divky.

9) S jakou pravdépodobnosti bude bod nadhodné zvoleny uvniti étverce o stran¢ 10 cm lezet

blize nez 2 cm k jeho hranici?

10) U zkousky z matematiky si student nahodné vybral 3 otazky ze 30. K uspé$nému slozeni
zkousky musi fadné€ odpovédet na 2 otazky. Jaka je pravdépodobnost, Ze student zkousku

udélal, pokud nastudoval pouze 70% otézek?
11) Ttikrat za sebou hodime kostkou. Jaka je pravdépodobnost, ze hodime alespon 1 Sestku?

12) Tramvaj jezdi v 10 minutovych intervalech. Jaka je pravdépodobnost, ze Petr, ktery

nezna jizdni fad, bude na tramvaj cekat déle nez 3 minuty?



